
 

第４回臨時会 
 

会 議 録 

 

 

 
 会期 自 令和  ５年１２月２７日 

    至 令和 ５年１２月２７日 

（1日間） 

 



 1 

第４回臨時会会議録目次 

 

議事日程・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  ２ 

 

第１日 （招集、上程、説明、質疑、討論、採決） 

招集挨拶 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  ４ 

議第９１号（事件） ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  ６ 

 

署 名    ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  ８ 

 



 2 

日　程
番　号
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招 集 年 月 日 令和５年１２月２７日 

招 集 の 場 所 川 上 村 議 事 堂 

開    議 
令和５年１２月２７日  午前 10 時 00 分から 

令和５年１２月２７日  午前 10 時 15 分まで 

出 席 議 員 

１番 中嶋 治樹 ６番 井出  光 

２番 川上 真人 ７番 由井 基治 

３番 古原 和哉 ８番 林 克比古 

４番 渡邉 亜子 ９番 大西 たま子 

５番 渡邉  正 10 番 由井 秀樹 

欠 席 議 員 なし 

不 応 招 議 員 なし 

会議録署名議員 １番 中嶋 治樹   ２番 川上 真人 

地方自治法第 

121 条の規定 

により、説明 

のため出席し 

た者の職氏名 

村 長 由井 明彦   社会福祉協議会事務局長 由井 康奈 

副  村  長 中島  修   診療所事務長 原  達也 

教 育 長  藤原 克朗    

会 計 管 理 者 原  岳司   教育振興課長 長﨑  治 

総 務 課 長 由井 正一   教育振興課参事 加藤 明男 

企 画 課 長 中嶋 昌哉   公 民 館 長 高見澤 光 

産業建設課長 原  恭司    

保健福祉課長 藤原 英紀 

本会議に職務の 

ため出席した者 

の職氏名 

議会事務局長 井出 智博 

書    記 小林 達樹 

会 議 の 経 過  別紙のとおり 
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令和５年川上村議会第４回臨時会 

令和５年 12 月 27 日 

（開会 10 時 00 分） 

○議長（由井秀樹君） 皆さん、おはようございます。 

年末のお忙しい中を、大変ご苦労様です。 

 まず初めに、保育所長 篠原正和君から、本定例会を欠席する旨の連絡がありま

したので、ご報告いたします。 

本日は全員の出席を得ております。 

ただいまから令和５年第４回臨時会を開会いたします。 

それでは日程により議事を進めます。 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（由井秀樹君） 最初に、会議録署名議員を指名いたします。 

２番 川上真人君、３番 古原和哉君を指名いたします。 

 

日程第２ 会期の決定 

○議長（由井秀樹君） 続きまして、会期の決定についてお諮りいたします。 

 会期につきましては、議会運営委員会で検討されましたので、その結果を議会運

営委員長から報告を求めます。 

 議会運営委員長 ８番議員 林 克比古君。 

○議会運営委員長（林 克比古君） おはようございます。それでは議会運営委員会から 

第４回臨時会の運営につきまして、ご報告いたします。本日、役場で議会運営委員

会を開催いたしました。最初に会期でございますが、本日１日限りといたしました。 

 上程される議案は契約案件が１件です。慎重な審議と議論またスムーズな議会運

営にご協力をお願いしまして、報告とします。 

○議長（由井秀樹君） 議会運営委員長から、会期は本日１日限りとする旨の報告がござ 

いました。委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 異議なしと認めます。したがって会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

日程第３ 村長招集挨拶 

○議長（由井秀樹君） 続いて諸般の報告に入ります。 
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 最初に、村長招集あいさつを求めます。 由井村長。 

○村長（由井明彦君） ご苦労様です。 

 本日は令和５年第４回臨時会を招集致しましたところ、議員の皆様には、年の瀬

で何かとお忙しい中、また、定例会から間もない招集となり恐縮ではございますが、

全員のご出席を得て開会できますことに御礼申し上げます。 

 今年も残すところ後わずかとなり、私なりに今年１年を振り返ってみますと、こ

の５月に新型コロナウイルスが、感染症分類の第２類から第５類に見直された事に

より、徐々に通常の日常生活が戻ってきたことは、非常に喜ばしく、コロナ禍によ

り自粛していた山菜祭りや消防の操法大会など各種イベントが開催できた事は、村

に活気を取り戻すきっかけになったのではと思います。それでも、まだコロナを全

て克服した状況では無い中での開催には、賛否あったかと思いますが、村民の皆様

のご理解、ご協力により、開催できた事に対し改めて感謝申し上げます。 

 ６月には、油井亀美也宇宙飛行士が、2024 年以降に、国際宇宙ステーションに半

年間滞在する事が決定致しました。亀美也さんにとっては、2015 年以来２回目の滞

在となり、改めて日本の宇宙開発の第 1 人者であることを認められた結果だと思い

ます。滞在が決定した事により、今年度は、ステッカーの配布やポスターの作成、

また、子供達を中心にメッセージカードの記入などを行ってきました。来年度以降

も出発に向けて、村としてもこの偉業を後押しするための各種イベント等をおこな

っていきたいと思います。 

 ハード事業に目を向けて見ますと、令和３年 11 月に着工した「新庁舎及び交流防

災センター」が５月８日に開庁致しました。4 つの基本理念を基に設計され、各課

窓口カウンターを設け、申請・相談等がしやすい環境を整えた事により、直接担当

者に繋がることができ、概ね好評と聞いております。また、用途に応じた活用がで

きる部屋を確保した事により、公民館教室の開催や、打合せ等、大勢の皆様にご利

用いただいているところであります。 

 この 12 月には、「千曲川左岸道路」居倉地区から大深山横沢橋間が共用開始とな

り、県道のバイパス道路としての運用が始まりました。10 年近くの歳月をかけて事

業を進めてきたこの道路も令和６年には全面開通となる見通しです。この道路が村

の基幹道路として、村民の皆さんの利便性向上に役立っ事を期待するところです。 

 いずれにしましても、今年 1 年、議員の皆様のお力添えのもと行政運営ができま

した事に、改めて感謝申し上げます。暦の上では１年が終わりますが、区切りとな

る行政年度は３月までとなりますので、今後も、お力添えいただけますよう、よろ
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しくお願いいたします。 

それでは、今議会に提出いたしました議案について申し上げます。 

内容としましては、新庁舎第 2 期工事として駐車場整備工事の契約案件となりま

す。案件の詳細につきましては、後ほど担当課長からご説明いたします。 

以上をもちまして、私の挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

日程第４ 議第 91 号 令和５年度川上村新庁舎及び交流防災センター駐車場整備工事請

負契約の締結について 

○議長（由井秀樹君） 続いて、日程第４ 議第 91 号 令和５年度川上村新庁舎及び交流 

防災センター駐車場整備工事請負契約の締結についてを議題といたします。 

説明を求めます。由井総務課長。 

○総務課長（由井正一君） ＝議第 91 号説明＝ 

○議長（由井秀樹君） 質疑に入ります。質疑ございませんか。林克比古議員。 

○８番（林 克比古君） 確認なんですが、この工事で、一応駐車場から始まって全部の 

工事はこの金額で収まるということでよろしいでしょうか。終わりということで。

その辺を確認したいと思います。 

○議長（由井秀樹君） 由井総務課長。 

○総務課長（由井正一君） 先ほど村長招集挨拶の中でありましたけれども、これを２期 

工事という位置づけでやっておりまして、これをもちまして一連の新庁舎及び交流

防災センターの全体的工事も終了ということになります。 

○議長（由井秀樹君） 林議員。 

○８番（林 克比古君） 5,000 万以下の工事とか一切ないということで理解しておいて 

よろしいということですね。 

○議長（由井秀樹君） 由井総務課長。 

○総務課長（由井正一君） 5,000 万円以上のものは議決をすることはないという予定で 

おります。 

○議長（由井秀樹君） 林議員。 

○８番（林 克比古君） 5,000 万円以下もないということで思っていてよろしいでしょ 

うか。 

○議長（由井秀樹君） 総務課長。 

○総務課長（由井正一君） 5,000 万円以下となると、契約案件が必要なものもあります 

ので、まったくないということは言いにくいけれども、基本的にはこの工事で終わ
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りということでご理解いただきたいと思います。 

○議長（由井秀樹君） 他に質疑はございませんか。 

 質疑を打ち切り、討論に入ります。討論はございませんか。 

（討論なし） 

 討論なしと認め、採決いたします。 

議第 91 号 令和５年度川上村新庁舎及び交流防災センター駐車場整備工事請負

契約の締結について、原案に賛成の方の挙手を求めます。 

（挙手全員） 

 挙手全員。よって本案は原案のとおり可決されました。 

 

閉   会 

○議長（由井秀樹君） 以上で本臨時会の日程はすべて終了いたしました。 

これをもちまして令和５年第４回臨時会を閉会といたします。 

ご苦労様でした。 

        （閉会 10 時 15 分） 
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上記会議の顛末を記載し、相違なきことを証するため 

署名議員と共に署名する 

 

                     令和  年  月  日 

 

 

川上村議会議長 

 

 

 

 

署名議員第 番 

 

 

 

 

署名議員第 番 

 

 


